Uloha o vymeriavani zahradnej parcely

Chcete si vymerat parcelu. M3 byt dlhd 30 m. Mate iba metrovd tyé, ktord teda chcete priloZit na zem
30krat a na konci zapichnut kolik, Ze tu je koniec parcely.

Pri kazdom prilozeni tyce sa ale dopustite ndhodnej chyby odhadnutej na +- 3 cm, teda skuto¢na
dizka parcely sa kazdym priloZzenim ty¢e zmeni o rovnomerne rozdelené ndhodné &islo z intervalu
(0.97m, 1.03m)

Aka bude skutoéna dizka vymeranej parcely? To sa neda jednoznaéne odpovedat, lebo
kaZdé nové meranie (30 priloZeni tyée) vyrobi nejaku ind nahodnu dizku.

Vyrobil som program v Pythone, ktory nasimuluje jedno meranie parcely, teda 30 priloZeni. Program
je vystaveny na webe ako stubor zahrada.py

V programe je ale jedno nedokonéené miesto, kde su nejaké otazniky. Je tam napisane, ¢o mate
opravou toho miesta dosiahnut.

Potom program niekolkokrat zbehnite a ziskajte pocit, aka bude radovo chyba skuto¢nej dizky
parcely oproti chcenym 30m.

Chyba jedného prilozenia tyce je +- 3cm. Podumajte preco potom 30 prilozeni nevyrobi chybu radovo
90cm.



